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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного Кубка Удмуртской Республики 

по настольному теннису 
1. Общие положения
Личный Кубок Удмуртской Республики по настольному теннису (далее-соревнования) проводятся согласно Единому календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Удмуртской Республики на 2016 г. 
Соревнования проводятся с целью:

- повышения спортивного мастерства спортсменов,
- популяризации настольного тенниса в Удмуртской Республике,
- выявления сильнейших игроков.
2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 23 июня 2018 года в спортивном зале 1 учебного корпуса УдГУ.
3. Организаторы
Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и молодёжной политике Удмуртской Республики, автономное учреждение Удмуртской Республики «Центр спортивной подготовки сборных команд» в рамках исполнения государственного задания.
Непосредственное проведение и организация соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация настольного тенниса Удмуртской Республики» - Президент Черепанов С.В. и на главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований – М.В.Демин (ВК).
4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены, имеющие республиканский рейтинг 200 и более на 01.06.2018 г., допуск врача, спортивную форму и игровую обувь. 
Ракетка и мяч согласно “Правил соревнований”, приоритет мяча пластиковый.
Стартовый взнос согласно приказа РОО «ФНТ УР» от 23.12.2017г.  (расходуется на оплату судейского и обслуживающего персонала, аренду зала, медперсонала, радиоаппаратуры).
5. Программа
Судейская состоится 23.06.2018 г. в 09-30, начало соревнований после судейской.
6. Условия подведения итогов

Система проведения соревнований в зависимости от количества участников.
7. Награждение
Участники, занявшие 1-3 места, будут награждены кубками, медалями, грамотами и денежными призами.
8. Условия финансирования
Расходы, связанные с награждением победителей и призером кубками, медалями и грамотами за счет АУ УР «ЦСП», согласно смете расходов.

Расходы по оплате судей, обслуживающего персонала, аренде спортивного зала за счет стартовых взносов. 
Расходы, связанные с командированием за счет командирующих организаций. 

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Соревнования проводятся на объекте спорта, включённом во всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет РОО «Федерация настольного тенниса Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

10. Подача заявок на участие
Заявки, заверенные врачом, подаются судейской коллегии в день проведения соревнований.
Данное положение является вызовом на соревнования.
