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Ижевск
1. Общие положения
Открытый Чемпионат Удмуртской Республики по танцевальному спорту проводится согласно Единому календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Удмуртской Республики на 2018 г.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами по танцевальному виду        спорта, приказ Минспорта России  от 12 декабря 2017 года № 1066.
Соревнования проводятся с целью:
- определить победителя Удмуртии, серебряного и бронзового призеров, которые будут представлять Республику на Открытых Международных турнирах, Чемпионатах  России, Чемпионатах Приволжского федерального округа;
- определить спортсменов для присвоения спортивных званий и разрядов;
- дать возможность спортсменам повысить их класс мастерства в зависимости от занятого места и количества набранных очков;
- популяризировать танцевальный спорт как спортивную массовую дисциплину среди детей, юниоров и молодёжи.
Данное положение является вызовом для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивное соревнование.

2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 12 – 15 октября 2018 года в г. Ижевск в КК «Молодежный», пр. Калашникова,15.

3. Организаторы
Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и молодёжной политике Удмуртской Республики, автономное учреждение Удмуртской Республики «Центр спортивной подготовки сборных команд» в рамках исполнения государственного задания.
Непосредственное проведение и организация соревнований возлагается на республиканскую спортивную общественную организацию «Федерация танцевального спорта Удмуртии» - председатель Широких Л.А. и на главную судейскую коллегию. 

4. Требования к участникам и условия их допуска
Для участия в Открытом Чемпионате Удмуртской Республики допускаются танцевальные пары субъектов Российской Федерации. 
Спортсмены, прибывающие на Чемпионат Удмуртской Республики, должны представить в регистрационную комиссию:
- заявку на участие;
- квалификационную книжку;
- свидетельство о рождении или паспорт;
- медицинскую справку; 
- медицинский полис;
- договор страхования от несчастных случаев.
Одежда спортсменов – в соответствии с Правилами спортивного костюма ФТСАРР. Темпы музыкального сопровождения и допустимые изъятия танцев в отборочных турах – в соответствии с Правилами о допустимых танцах и фигурах ФТСАРР.
5. Программа
Открытый Чемпионат Удмуртской Республики среди мужчин и женщин (19 лет и старше) по европейской и латиноамериканской  программам. 
12 октября  2018 г. – день приезда.
13 октября 2018 г. -  регистрационно-счетная комиссия, соревнования по латиноамериканской программе.
14 октября 2018 г. - регистрационно-счетная комиссия, соревнования по европейской программе.
15 октября 2018 г. – день отъезда.
Европейская программа - медленный вальс, танго, венский вальс, медленный фокстрот, быстрый фокстрот. 
Латиноамериканская программа - самба, ча-ча-ча, румба, пасадобль, джайв.

6. Условия подведения итогов
Спортивные соревнования проводятся по отборочным турам. В отборочных турах судейство «закрытое по очкам», в финале судейство – «закрытое по местам». Пары, набравшие в каждом из отборочных туров наибольшую сумму очков, проходят в следующий тур, включая финал.
В личных видах программы спортивных соревнований в финал входят только 6 пар. В случае равенства очков у двух пар в финал может быть выведено 7 пар. Если 6 место делят три пары с одинаковым количеством очков, то в финал может быть выведено 8 пар. Пара, набравшая наименьшую сумму мест, становится победителем.
Итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях представляются в РСОО "ФТСУ" в течение двух дней со дня окончания спортивного соревнования.

7. Награждение
Победители и призеры награждаются медалями соответствующего достоинства, кубками и дипломами. 
Остальные участники финала награждаются  дипломами.

8.	Условия финансирование
Расходы, связанные с награждением победителей и призеров за счет АУ УР «ЦСП».
Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Чемпионата УР, осуществляется за счет РСОО «ФТСУ».  
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование)  спортсменов и тренеров – за счет командирующих организаций.
РСОО «ФТСУ» имеет право назначить целевой взнос для пар в размере не более ставки, утверждаемой президиумом Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла».

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.
Соревнование проводится на объекте спорта, включённый во всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ “О физической культуре и спорте Российской Федерации”.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями.
[bookmark: _GoBack]Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет РСОО  «Федерация танцевального спорта Удмуртии».

10. Заявки на участие
Организатор соревнования обязан направить информацию о расписании турнира в членские организации ФТСАРР не менее чем за 30 дней до дня проведения.
Заявка должна поступить в сроки, определяемые организатором  Чемпионата Удмуртской Республики.
К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:
- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении для спортсменов моложе 14 лет;
- зачетная классификационная книжка;
- полис страхования (оригинал) жизни и здоровья от несчастных случаев, полис обязательного медицинского страхования на каждого участника.
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