Перечень региональных экспериментальных (инновационных) площадок, реализуемых в 2018 году
· Формирование модели организации физкультурно-оздоровительной работы с детьми-инвалидами на базе действующих объектов спортивной инфраструктуры на основе опыта реализации инновационных программ терапевтического спорта «Лыжи мечты». Проект реализуют: АУ УР «Центр спортивной подготовки сборных команд», АНО «Спортивно-адаптивной школы Удмуртской Республики по паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта» и объединение детей-инвалидов, инвалидов с детства,  их родителей и опекунов «Ассоль».
· Интегрированная организация виртуальной образовательной среды в процессе обучения будущих бакалавров физической культуры и повышения квалификации тренеров по видам спорта (на примере использования дистанционных форм обучения). Проект реализуют специалисты Института физической культуры и спорта ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет», научный руководитель – Петров Павел Карпович, заведующий кафедрой теории и методики физической культуры, гимнастики и безопасности жизнедеятельности, доктор педагогчиеских наук, профессор.
· Республиканская программа по обучению тренеров и тренеров-преподавателей «Школа тренеров», реализуемая БУ УР РМЦ «Психолог-плюс» совместно с АУ УР «ЦСП».

· Индивидуальный подход к оценке качества тренировочного процесса у спортсменов в зимних и летних видах спорта в разные периоды тренировочного процесса. Проект реализуют специалисты Института физической культуры и спорта ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет», научный руководитель – Шлык Наталья Ивановна, заведующая кафедрой валеологии и медико-биологических основ физической культуры, доктор биологических наук, профессор. Проект реализуется совместно со специалистами АУ УР «ЦСП».

· Разработка и внедрение системы объективной оценки потенциальных возможностей спортсменов, отбора для ранней специализации. Проект реализует Институт физической культуры и спорта имени А.И. Тихонова ФГБОУ ВО «Ижевский государственный технический университет имени М.Т. Калашникова». Научный руководитель проекта – Гибадуллин Илдус Гиниятуллович, директор Института физической культуры и спорта, доктор педагогических наук, профессор. 
