ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ
о выполнении Государственного задания на 2016 год

за январь 2016 г.

Раздел 1
Наименование государственной работы: Организация мероприятий по подготовке спортивных сборных команд.

Проведено 14 тренировочных мероприятий по подготовке к участию в международных и всероссийских соревнованиях. 
Раздел 2
Наименование государственной работы: Обеспечение участия спортивных сборных команд в официальных спортивных мероприятиях (международные).
Во втором этапе Кубка мира (Тур-де-ски) приняли участие М.Вылегжанин и К.Главатских.
Раздел 3
Наименование государственной работы: Обеспечение участия спортивных сборных команд в официальных спортивных мероприятиях (всероссийские).
Спортсмены Удмуртии приняли участие в 7 всероссийских мероприятиях по 7 видам спорта. Лилия Ахметгалиева на Кубке России по тяжелой атлетике заняла 3 место, на первенстве России по легкой атлетике Ксения Лабыгина заняла 3 место в прыжке в длину. Первенство России по лыжным гонкам среди юниоров (19-23 года) спортсмены Удмуртии выиграли 2 первых места Тарасов Роман (спринт, эстафета), Лилия Васильева была второй в спринте и заняла 3 место в гонке на 10 км. Дина Некрасова среди юниоров 19-20 лет - 3 место. Биатлонисты на Кубке России в г.Тюмень завоевали золотую и серебряную медаль. Всего спортсменами Удмуртии во всероссийских соревнованиях в январе завоевано 9 медалей.
Раздел 4
Наименование государственной работы: Обеспечение участия спортивных сборных команд в официальных спортивных мероприятиях (межрегиональные).
Представители сборных команд Удмуртской Республики приняли участие в 7 спортивных соревнованиях на первенство федеральных округов России и завоевали 53 медали различного достоинства.
Раздел 5
Наименование государственной работы: Организация и проведение официальных спортивных мероприятий (всероссийские).
В г. Ижевске  проведен полуфинальный этап первенства России среди девушек по баскетболу приняло участие 5 субъектов РФ.
Раздел 6
Наименование государственной работы: Организация и проведение официальных спортивных мероприятий (межрегиональные)
На территории Удмуртской Республики проведены чемпионаты и первенства Приволжского федерального округа по лыжным гонкам и шахматам среди ветеранов. Общее количество субъектов, принявших участие в двух мероприятиях 14. 
Раздел 7
Наименование государственной работы: Организация и проведение официальных спортивных мероприятий.
Проведено 9 чемпионатов, первенств и кубков Удмуртской Республики по 7 видам спорта.

Раздел 8
Наименование государственной работы: Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий (всероссийские).
В январе проведено 2 физкультурно-оздоровительных мероприятия (в рамках всероссийских соревнований) среди общеобразовательных организаций и  1 среди студентов. 
В Чемпионате АСБ принимают участие мужские команды: ИжГСХА (г. Ижевск), РПА (г. Ижевск), ИГМА (г. Ижевск), ИИТ (г. Ижевск), ИМТ (г. Ижевск), ГГПИ (г. Глазов); женские команды: ИжГСХА (г. Ижевск), УдГУ (г. Ижевск), ИГМА (г. Ижевск), ГГПИ (г. Глазов), ЯПТ (п. Яр).

Мужская команда УдГУ (г. Ижевск) принимает участие в Высшем Дивизионе АСБ «Поволжье - Урал». Она завоевала право принять участие в финальном этапе своего дивизиона. Победитель и призеры дивизиона «Поволжье-Урал» определятся в Казани, где с 19 по 21 февраля 2016 года пройдут матчи финального этапа.

С 15 по 22 января 2016 года в г. Ижевске прошел II этап (финальные республиканские соревнования) по мини – футболу среди команд общеобразовательных организаций.  Участники состязались в четырех возрастных группах, раздельно среди юношей и девушек. 

Всего приняло участие 44 команды. Из них 34 мужских , 10 женских команд.

Итоги Соревнований среди мужских команд.

I группа: 11 – 12 лет (2004 – 2005 годов рождения) из 9 команд лучшими стали:

1. Школа № 100, г.Ижевск;

2. Сигаевская СОШ, Сарапульский р – н.;

3. Школа № 89, г.Ижевск.

II группа: 12 – 13 лет (2002- 2003 годов рождения) из 8 команд победителями и призерами стали:

1. Школа № 100, г.Ижевск;

2. Школа № 60, г.Ижевск;

3. Лицей № 11, г.Воткинск.

III группа: 14 – 15 лет (2000 – 2001 годов рождения) из 9 команд:

1. Школа № 6, г.Воткинск;

2. Сигаевская СОШ, Сарапульский р – н;

3. Школа № 7, г.Сарапул.

IV группа: 16 – 17 лет (1998 – 1999 годов рождения) из 8 команд:

1. Селтинская СОШ;

2. Школа № 28;

3. Школа № 2, Ярский р- н.

 Итоги Соревнований среди женских команд.

I группа: 11 – 12 лет (2004 – 2005 годов рождения) всего заявилось 2 команды

1. Школа № 100, г.Ижевск;

2. Октябрьская СОШ.

II группа: 12 – 13 лет (2002- 2003 годов рождения) из 4 команд лучшими стали:

1. Школа № 100, г.Ижевск;

2. Школа № 54, г.Ижевск;

3. Октябрьская СОШ.

III группа: 14 – 15 лет (2000 – 2001 годов рождения) из 3 команд

1. Школа № 42, г.Ижевск;

2. Школа № 54, г.Ижевск;

3. Октябрьская СОШ.

IV группа: 16 – 17 лет (1998 – 1999 годов рождения) в этой возрастной группе игр не было, так как заявилась только одна команда девушек  Школы № 6, г.Воткинска .

В соответствии с положением Всероссийских соревнований по мини - футболу (футзалу) среди команд общеобразовательных организаций (в рамках общероссийского проекта «Мини - футбол – в школу») команды – победители этого этапа Соревнований получают право на участие в соревнованиях Приволжского федерального округа.

На Чемпионат школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» в  сезоне 2015-2016гг. заявки на участие подали более 250 команд юношей и девушек региона. В январе 2016 года проходят игры 3 (дивизионального) этапа.
Раздел 9
Наименование государственной работы: Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий (региональные)
Республиканская спартакиада среди преподавателей и сотрудников профессиональных образовательных организаций УР в 2015-2016 учебном году прошла 12-14 января 2016 года. По итогам всех дисциплин (по сумме занятых мест) победу одержала команда «Ижевского монтажного техникума» (15 очк.). С небольшим отставанием (19 очк.), второе место заняла команда «Глазовского технического колледжа», третье место у команды «Сарапульского политехнического колледжа» (34 очк.). 
Победители и призеры были награждены грамотами, медалями и кубками Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики. 

В рамках спартакиады среди государственных гражданских служащих Удмуртской Республики в январе стартовали соревнования по мини-футболу. Окончание соревнований 5 февраля.
